

Високи резултати за 2018 год. отчете
Административен съд – Кюстендил на годишно
събрание, проведено на 15.03.2018г.

Всички съдебни актове на Административен съд – Кюстендил през 2018 год. са постановени в едномесечен срок. Отличните резултати от работата на магистратите отчете на годишното събрание административният ръководител г-н Иван Демиревски.



На събитието присъстваха Председателят на Върховен административен съд съдия Георги Чолаков, съдия Татяна Хинова – председател на IV отделение на Върховен административен съд; административни ръководители и представители на органите на съдебната власт в съдебния район, съдебни служители и представители на информационни медии.



Председателят на Административен съд – Кюстендил – съдия Иван Демиревски отчете в Доклада за дейността на съда през 2018 г., че през посочения период в съда са постъпили общо 939 дела, от които административните дела са 588 броя, а касационните дела са 351 броя. Общият брой на разгледаните първоинстанционни и касационни производства е **1140**, като **898** дела или **79%** са приключили със съдебен акт.

През този отчетен период е налице увеличение броя на първоинстанционните дела, най-вече при исковите производства, както и тези по ЗИНЗС, включително и обжалване действия и бездействия на административните органи и орган по изпълнение на наказанията. Запазва се тенденцията за увеличаване броя на делата по жалби срещу подзаконови нормативни актове.

Действителната натовареност на всеки от съдиите е по **23,75** дела средно месечно спрямо делата за разглеждане и по **18,71** дела средно месечно спрямо свършените дела, което нарежда Административен съд – Кюстендил сред първите по натовареност административни съдилища в страната.



Председателят на Върховен административен съд г-н Георги Чолаков поздрави кюстендилските съдии за постигнатите резултати, отбелязвайки че административното правораздаване заема заслужено водеща позиция в рамките на Европейския съюз по бързина, качество и срочност.



Поздрав към съдиите и съдебните служители за постигнатите високи резултати отправиха г-жа Пенка Братанова – зам. председател на Окръжен съд – Кюстендил; г-жа Мая

Миленкова – председател на Районен съд – Кюстендил; г-жа Камелия Стефанова – административен ръководител на Окръжна прокуратура – Кюстендил; г-н Ивайло Иванов – административен ръководител на Районна прокуратура – Кюстендил; г-н Йордан Георгиев – прокурор при Окръжна прокуратура – Кюстендил и Румен Антимов председател на Съвета на адвокатската колегия в гр. Кюстендил.



Поздрав за постигнатите високи показатели отпрати и дългогодишният председател на съда г-жа Галина Стойчева, подчертавайки че те се дължат на високата професионална подготовка, изрядната организация и отговорност при



изпълнение на служебните задължения, както на съдиите, така и на всички служители от Административен съд – Кюстендил.

Годишният доклад за дейността на Административен съд – Кюстендил е публикуван на страницата на съдебната институция.